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Exercice 1.

• Justifier que ∀n ∈ N ∀x ∈ R fn(x) ≥ 0.

• Montrer que ∀n ∈ N ∀x ∈ R |fn(x)| ≤
(
1

2

)n

.

• Montrer que
∑
n∈N

fn converge uniformément.

• Conclure.

Exercice 2.

• Montrer que
∑
n∈N∗

fn converge simplement.

∗ Vérifier que ∀n ∈ N∗ ∀x ∈ R |fn(x)| ≤
1

n2
.

∗ Justifier que pour tout x ∈ R,
∑
n∈N∗

fn(x) converge absolument.

∗ Conclure.

• Montrer que la somme de
∑
n∈N∗

fn est C1.

∗ Soit n ∈ N∗. Remarquer que fn est C1 et vérifier que ∀x ∈ R |fn′(x)| ≤
1

n3/2
.

∗ Justifier que
∑
n∈N∗

fn
′ converge uniformément.

∗ Conclure.

Exercice 3.

1)a) Définir v : N∗ → R par ∀n ∈ N∗ vn = E(
√
n) + 1.

b)

2) Soit ε > 0.

∗ Justifier qu’il existe K ∈ N∗ tel que
1

K
≤ ε

2
.

∗ Montrer qu’il existe N ∈ N∗ tel que ∀n ≥ N |un − 0| ≤ ε.
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Exercice 4.

A]

B]1) En utilisant la continuité de g en 1montrer qu’il existe α > 0 tel que ∀x ∈ [0, 1]∩[1−α, 1+α] |g(x)| ≤ ε.

2)

3)

C]

Exercice 5.

• Montrer que f est C1 et que f ′ = f .

• Conclure.
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